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Патріарх Сербський Порфирій відвідав у Белграді
прем'єру фільму про гоніння на Українську
Православну Церкву

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 20.09.2024. Святіший Патріарх Сербський Порфирій відкрив у
Белграді (Сербія) прем'єру документального фільму «Люди Христові. Наш час», присвяченого
гонінням на Українську Православну Церкву з боку державної влади України. Як повідомляє РІА
Новини, прем'єрний показ відбувся увечері 18 вересня в будівлі «Югославської кінотеки». 

 Режисер та сценарист картини – Йован Маркович. Своїми думками у стрічці діляться ієрарх
Сербської Православної Церкви єпископ Бацький Іриней, знаменитий кінорежисер Емір
Кустуріца, православний священик, філософ та поет Маріо Сельвіні з Генуї (Італія), викладач
Кембриджського університету (Великобританія) Вукан Маркдович, уродженець Донбасу музичний
продюсер Юрій Бардаш. Про тиск на віруючих в Україні в документальній стрічці також розповіли
філософ Руслан Калинчук з Івано-Франківська та священик Микола Могильний з Києва. 



 «Благослови Господь усіх, хто доклав зусиль, щоб цей фільм побачив світ, усіх, хто зробив свій
внесок, брав участь у створенні цього фільму та всіх людей доброї волі», – сказав Святіший
Патріарх Сербський Порфирій перед початком кінопоказу. 

 Серед учасників заходу також були єпископ Бачський Іриней, режисер Емір Кустуріца, який
виступив продюсером документальної стрічки, головний редактор Sputnik у Сербії Любинка
Мілінчич, громадські діячі. 

 У фільмі показано хроніку гонінь на Українську Православну Церкву, розв'язану владою України,
у тому числі факти силових захоплень храмів та витіснення ченців з приміщень Києво-Печерської
Лаври, розгонів незгодних з утисками Церкви віруючих та священиків. У картині також йдеться про
ухвалення Верховною Радою закону, який передбачає заборону канонічної Церкви в Україні. У
храмах та монастирях відбуваються обшуки, єпископів та священиків переслідують у судовому
порядку, саджають під арешт, на них відбуваються напади. 

 «Як раніше відбувалося в Югославії, так зараз, на жаль, відбувається в Україні, — вважають
творці картини, яких цитує «Комсомольська правда». — Ми розповідаємо про заборону
Української Православної Церкви в Україні та намагаємося глядачам дати трохи більше
інформації, ніж можна дізнатися зі ЗМІ порівняно з усією Європою та навіть Сербією. Ми хотіли,
щоб кожен подивився картину і почав замислюватися над тим, що відбувається у світі, як бути і як
жити далі». 

 На думку режисера Еміра Кустуриці, православним необхідно триматися разом, тому що
Православ'я, релігія безлічі народів, зокрема сербів, зараз перебуває в серйозній небезпеці,
повідомляє ТРК «Зірка». 

 Як зазначив єпископ Бацький Іриней, В. Зеленський в Україні «влаштував те, чого не зробили
навіть гонителі, мучителі, злочинці в історії, починаючи з Нерона та Діоклетіана: ніхто ніколи не
намагався заборонити Церкву як таку, а він це зробив». 

 «Сучасний світ, як нам показує цей фільм, – справді світ Христа та антихриста. Звичайно, це не
нова реальність, так було вже дві тисячі років християнської історії, інколи більше, інколи менше.
Але сьогодні це, на мою думку, стає очевидним перед нашими очима – очима духовними, а тепер і
виявлено фізично. Ми бачили у фільмі ці неймовірні, жахливі сцени знущання з людей лише за те,
що вони православно вірять у Бога. І тепер розбещені безбожники в Києві передають естафету так
званим Олімпійським іграм цього року в Парижі, де на відкритті ми бачимо не просто богохульство
по відношенню до християнських святинь та цінностей, а відкрите вихваляння сатанізованої
людини. Що це означає? Куди це веде? Відповідь очевидна! Наприкінці тих ігор у Парижі,



промислом Бога, з'явилася людина, спортсмен і це виявився серб (мається на увазі дзюдоїст
Неманія Майдов – прим.), який міг би бути і російським, і українцем, і греком чи італійцем, – він
піднімає хрест, цілує його, піднімає руки до неба і каже: "Слава Богу, я є те, що я є, завдяки цьому
хресту і Тому, Хто заради нашого спасіння був розіп'ятий на ньому і воскрес із могили,
воскресивши і нас усіх. Дякую тобі Христос, Бог мій!», – підкреслив архіпастир, слова якого
наводить Pressenza IPA. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/92267/
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